

东莞2565万终被弃 成福彩最大弃奖

1月11日,东莞福利彩票发行中心的工作人员等到24点,依旧没有等来双色球2565万的得主,这表明东莞双色球2565万大奖最终成为弃奖,全额纳入了公益基金。这是中国福彩史上的最大弃奖!诞生在了东莞!

这个弃奖是双色球第2015132期的两注一等奖,中奖号码为:红球“03、05、11、28、30、33”,蓝球“01”。诞生于东莞东城区主山管理区乌石岗东区1巷6号的44100485投注站,中奖彩票分两张,第一张为4元2注机选单式票,出票时间为2015年11月10日18时29分17秒,流水号454;第二张为4元2注自选单式票,出票时间为2015年11月10日18时29分21秒。两张彩票投注号码完全相同,流水号相连,出票时间仅隔4秒,极有可能出自同一人手笔,中奖总奖金达到2565万多元。

虽然东莞市福彩中心从2015年11月底就不停通过媒体进行报道,也在媒体刊登“寻巨奖得主”公告寻找大奖得主,遗憾的是,得主最终没有现身。

东莞曾经最大的弃奖是602万多元,出自2013年6月9日双色球第2013066期,现在这一纪录被打破了!

双色球第2015132期的2565万弃奖不仅成为东莞福彩史上最大弃奖,也是中国福彩史上最大弃奖。之前福利彩票最高弃奖为2014年第14121期双色球内蒙古的1265万多元,而中国彩票最高弃奖为大乐透2011年第11062期在江苏中出的1619万多元。

弃奖已成事实,小编也不知道说什么好,只觉得:好可惜,好可惜,好可惜……2565万,这笔钱很多人一辈子都花不完,现在只希望这位不知道身在何方的“中奖者”永远也不要知道自己中

奖的事情。(不然现在才发现自己中奖,已经晚了,那是多么痛的领悟!)

最后提醒各位彩民,购彩后一定要保管好自己的彩票,开奖后一定要仔细核对是否中奖,中奖后逾期未兑奖者视为弃奖,奖金会自动纳入彩票公益基金。

延伸阅读

2565万弃奖怎么处理?

根据《彩票管理条例》第二十五条:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。第三十一条:逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。因此,2565万元弃奖奖金被纳入彩票公益金,直接用于社会公益事业。 钟才



双色球开奖分析

篮球开出热号

1月10日,双色球第2016004期开奖,全国一等奖开出9注,单注奖金7069276元;我省彩民中得1注一等奖、5注二等奖。计奖后,双色球奖池10.5亿元。

2016年,双色球已经开奖4期,期期头奖热出,共产生31注一等奖,期均近8注;单注奖金都超600万元,最高单注奖金958万元,最低675万元。目前还没有中出千万元头奖。我省彩民共中得3注一等奖,单注奖金低的超600万元,高的超700万,为新年迎来开门红。

双色球第2016004期二等奖299注,其中,陕西中出206注,排名第一;四川中出15注,排名第二;广东中出10注,排名第三。我省彩民中得的5注二等奖,分别出自芜湖福彩34034017站点(9+1)1注、淮南福彩34040204站点(2张5单票)2注,阜阳福彩34100230站点(7+1)1注和亳州福彩34172036站点(2单)1注。

双色球第2016004期,红球出球顺序08、22、10、17、25、33,红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2,奇偶比为3:3;一组偶连号08、10;两枚斜连号22、25;一枚重号10;一枚隔码17。蓝球则开出遗漏5期的偶号12,系热号。目前最长冷号是间隔55期的14。 盛文

15选5一周谈

看好极差9点走强

福彩15选5七期(2016005期-2016011期)共开出一等奖835注,单注奖金最高4449元,安徽彩民共中得一等奖104注,可喜可贺。上周开出的号码三区比为11:12:12,中区较为突出。前区的03和中区的09上周均开出4期。中区的07上周没有开出。后区的号码本周可予以重点关注。

上周最大和值为16008期的60点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是16007期、16009期和16011期的35点。本周建议彩民多关注32到55点之间和值,和差23点。

上周奇偶比为17:18,其中2:3开出四期,3:2、5:0和1:4各开出一期。本周看好奇偶比19:16,单期看好3:2。

一周小大比是13:22(01-07为小数,08-15为大数);其中2:3开出四期,1:4开出二期,3:2开出一期。本周彩民多关注总比在18:17附近,单期仍看好3:2。

上周尾和最大值是26点,最小值是15点(一期开出的五个号码个位相加的值)。本周看好尾和在16点至27点之间。

上周极差最大是13点,最小是8点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。本周看好极差9点走强。

上周首位号码奇偶比是4:3;末位号码奇偶比是4:3。

上期16007期荐中5码,16005期荐中4码。

本期荐号2、4、5、6、7、10、11、12、15。 福缘



安徽福彩官方微信上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球一福断蓝

蓝球2路或为本周期亮点

上周期回顾:在上周期中,开出了三枚蓝球分别为16、01、12,其中1路号码出现两枚,0路出现一枚;2路号码仍在隐藏之中。在单双方面,双号开出两枚,这也是上周期内我们给大家建议的结果。在区间方面,上周期内跨度从头至尾,这样大的跨度为下一步小步慢走埋下了伏笔。

在新年里,我省彩民喜气不断,在短短的十天里,我省阜阳、淮南、安庆三市彩民分别中得了双色球头奖,均为600万以上的大奖,可喜可贺。目前双色球奖池仍然高达10.53亿元。但我们也一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

本周期推荐:依据双色球开奖蓝球走势,给大家分析2016005

期-2016007期蓝球出号情况:

区间方面,从上两周期的大幅度拉动来看,为本周期的小步慢走留下了一定的空间,因而本周我们建议彩民朋友应该集中看号,小幅回调到一、二区。本周建议彩民朋友关注一、二区。

单双方面,上周期内我们建议彩民朋友关注的双号如期而至,其中两期出现了双号,这让彩民朋友获得了相应的利好。本周大家可以考虑单号的中出。我们给彩民朋友建议“两单一双”的形态。

“012路”方面,通过两周期的调整,2路是本周双色球蓝球的亮点。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:02、05、08、10、11、14、15,推荐仅供参考。 一福

双色球喜喜看红

连号亟待发力 关注奇数号码多出

截至2016004期,已经连续6期没有连号开出了,这样的情况很少见,近期我们一定要关注连号的开出。另外上期重点看好大号区号码28、33均开出。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

关注0路号码。前3期开出的0路号码依然不多,2016002期开出3个号码,003期没有开出0路号码,004期只开出一个号码33,那么未来我们可以关注0路号码多出。0路号码单期出4码已经遗漏34期了,上次遗漏25期,平均约13期开出一期,那么近期我们看好的0路号码有21、27、30,可防的号码有09、15、24等号码。另外前些期开出的1路号码不是太多,近期也看好1路号码有多出的可能,01、13、19、28、31等号码比较看好。

奇数号码将多出。前4期都是偶数号码偏多,共开出8个奇数号码、16个偶数号码,未来我们需要重点关注奇数号码多出,奇数号码单期出4码或5码比较看好,彩民朋友在进行复式号码投

注时可以考虑多选奇数号码,10码复式可以考虑选7个奇数号码、3个偶数号码,这只是一个大致的方法,当然号码的选择是至关重要的,近期看好的奇数号码有01、05、11、13、19、21、27、29、31等,可见值得我们关注的奇数号码还是比较多的。

关注奇连号码。上面分析了我们近期看好奇数号码多出,那么前几期开出了两组偶连号码,如果奇数号码多出,那么奇连号码开出的可能也就大,已经4期没有开出奇连号了,近期我们看好的奇连号码有:07-09-11-13-15、19-21、27-29-31等,一般关注两个奇连号码即可,上面给的只是大致关注区域,这对于彩民朋友选胆很重要,可以考虑用看好的奇连号码为胆码进行胆拖式投注。另外遗漏期较长的号码02、04、12近期可以设防,特别是号码02比较看好。热号码方面,考虑遗漏期不长的07、13、27、28、30等号码。

13码红球推荐:01、02、05、11、13、19、21、27、28、29、30、31、32。 喜喜

福彩资讯

铜陵爱心站点 情暖25名受助者

1月8日上午,汇聚爱,传递爱——铜陵福彩2015爱心站点情暖千家公益活动资助金发放仪式在铜陵市义安大道中福在线销售厅隆重举行,市社区民政局有关领导、铜陵市福彩中心负责人、爱心站点站长等参加了发放仪式。仪式上,该市福彩中心负责人介绍了本次公益活动开展情况;爱心站点代表省、市福彩中心向25名受助者每人发放2000元资助金。

本次公益活动是铜陵市福彩中心按照安徽省福彩中心《关于开展第二届安徽福彩“汇聚爱,传递爱”爱心站点情暖千家公益活动的通知》(皖彩函[2015]53号)文件部署,先选出5个爱心站点,再由他们围绕“扶老、助残、救孤、济困”四大爱心项目类型共确定了邱慧芝等25名受助者,每人一次性享受2000元资助金,让他们真正感受到福彩的温暖。据悉,本次公益活动确定的25名受助者中,共有6名扶老、4名助残、1名救孤和14名济困。 丁玉兰